  
Независимая оценка качества образовательной деятельности организаций дополнительного образования детей

Создание независимой и всесторонней системы оценки качества работы учебных заведений различного уровня — одно из приоритетных направлений государственной политики в сфере образования. Независимая оценка качества образовательной деятельности — процедура, которая осуществляется в отношении деятельности образовательных организаций и реализуемых ими образовательных программ с одной важной целью — понять, соответствует ли предоставляемые  образовательные услуги потребностям и требованиям потребителей образовательных услуг, юридических лиц или непосредственно учредителя. Данная процедура охватывает не только образовательные организации различных уровней образования, но и сферу дополнительного образования детей.
     В 2017 году Министерство общего и профессионального образования Свердловской области проводило независимую оценку качества образовательной деятельности в отношении учреждений дополнительного образования.  Сбор информации о деятельности образовательных организаций в 2017 году осуществлялся организацией-оператором – ООО «АПРИКОД».
     Результаты независимой оценки качества образовательных услуг представлены в интегральном рейтинге образовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность на территории Свердловской области. Всего в Свердловской области в процедуре независимой оценки приняли участи 531 организация дополнительного образования детей.  МБОУ ДО «Детско-юношеский центр» - на 452 (значение интегрального показателя 116,19).  Данные значения соответствуют оценке «хорошо».  
 Ссылка на результаты независимой оценки, размещенные на сайте bus.gov.ru : http://bus.gov.ru/pub/independentRating/list
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